

Srpen 1999

Vážení zákazníci,

dovolte, abychom vás informovali o zajímavých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

## ÚSPĚCH UPGRADE AUTOCADU LT NA 2000

Chtěli bychom poděkovat všem z oněch mnoha desítek uživatelů, kteří u nás zakoupili upgrade AutoCADu LT na AutoCAD 2000 a přispěli tak k úspěchu této akce. Doufáme, že jste již zaznamenali nárůst produktivity a jsme připraveni napomoci zvýšení produktivity formou školení nebo nadstavbových aplikací či utilit, o které lze nyní váš AutoCAD doplnit (na rozdíl od verze LT).

## ZÁPLAVA NOVÝCH PRODUKTŮ AUTODESKU

Co se týče novinek programů firmy Autodesk, čeká nás, zdá se, horký podzim. Po vlajkovém produktu, českém AutoCADu 2000, přicházejí – 3D Studio MAX R3, 3D Studio VIZ R3, AutoCAD MAP 2000, Architectural Desktop R2, AutoCAD LT 2000, World 2.5, Actrix Business, Mechanical Desktop 4.0, AutoCAD Mechanical 2000 a další.

V srpnu bylo uvedeno **3D Studio MAX R3**, nová verze nejrozšířenějšího animačního programu pro PC – nyní s podporou xrefů, novým vynikajícím renderem, rychlejším NURBS, MAXscript recorderem, RAM playerem, interaktivními render efekty a řadou dalších vylepšení.

V září přijde na trh i nová verze **3D Studia VIZ R3**. Tato vizualizační a architektonická verze obsahuje většinu nových funkcí 3D Studia MAX R3, podporuje produkty Design2000 (AutoCAD 2000, Arch.Desktop R2...), umožňuje zpětný zápis vlastností objektů do DWG, inverzní kinematiku, hidden-line rendering s výstupem do DWG(!), tisk přímo z VIZE, má uživatelské rozhraní podobné AutoCADu a hladiny AutoCADu, podporuje IGES import/export. Do uvedení VIZE R3 je akčně snížena cena aktuální verze VIZ R2, zejména pokud se kupuje s jiným produktem Autodesku (LT, AutoCAD 2000, ...).

**AutoCAD Architectural Desktop R2** je nový objektový nástroj pro architektonickou tvorbu, 3D koncepční modelování, projektování staveb. Tato stavařská aplikace v sobě obsahuje plnou funkčnost AutoCADu 2000. V současné době probíhá mimořádné zvýhodnění upgrade ze starších verzí AutoCADu na Arch.Desktop a možnost nákupu na splátky bez navýšení ceny.

**AutoCAD LT 2000** je nejnovější verzí populárního „malého“ AutoCADu. Nabízí plnou kompatibilitu s DWG formátem AutoCADu 2000 i většinu jeho nových funkcí – MDE (práce s více výkresy najednou), DesignCenter (přetahování dat z neotevřených výkresů), správce vlastností, rozvržení (více výkresových prostorů), tloušťky čar, nové vykreslování a zoomování, atd. Omezením zůstává editace ve 2D a nemožnost programování. Naše firma je opět autorem českého prostředí, které při koupi programu nabízíme zdarma. Cena AutoCADu LT



### STRUČNĚ:

- Microsoft uvedl nový **Office 2000** v češtině
- Nové **HP ProCurve** switche 1000Tx (1 Gigabit)
- **Výprodej HP JetDirect** interní 10Tx (LJ,DJ) za **990,-Kč**
- Nová verze **CorelDRAW 9.0**, nyní i v češtině
- **Aktuální ceny** - viz ikonka **KOUFIT** na našem WWW

### ZMĚNA TELEFONNÍCH ČÍSEL !

CAD Studio Praha má od 18.8. přečíslované telefonní linky:

**Nový tel: (02) 83891154 fax: (02) 83893154**

byla zvýšena o cca 10% (2.000,-Kč), dražší je i upgrade z předchozích verzí (6.600,-Kč). Upgradovat z LT95 a starších lze jen do konce roku.

Ti, kdo koupili novou licenci LT98 v srpnu t.r., mají u nás zvýhodněný upgrade za 490,-Kč (takže vlastně ušetří).

**Autodesk World 2.5** je nová verze desktop GIS aplikace Autodesku, jejíž cena byla nedávno snížena. Je jakýmsi rozšířením Office rodiny o plnohodnotné GIS funkce, se zachováním velmi jednoduchého ovládání. Tomu napomáhá i lokalizace do češtiny, kterou naše firma připravila. World lze programovat pomocí standardního VBA, takže lze připravit i uživatelsky přizpůsobené GIS aplikace postavené na Worldu.

**Actrix Business** je jednodušší variantou produktu Actrix Technical – slouží pro tvorbu inteligentních diagramů a schémat, na rozdíl od verze Technical nepodporuje plnou práci s DWG a některé CAD funkce.

Pro **Actrix Technical** nyní dáváme k dispozici české prostředí (zdarma); toto české prostředí existuje i pro 30-denní Trial verzi Actrix Technical, takže i se zkušební verzí můžete pracovat česky.

Máte-li zájem o 30-denní Zkušební verzi AutoCADu 2000, Actrix Technical nebo Worldu, kontaktujte nás.



### ČTVRTINA JE JIŽ VAŠE - ČKA

Pro členy Komory architektů (a ČSSI a ČKAIT) nabízíme dočasnou slevu ve výši 25% na většinu produktů firmy Autodesk. Tuto slevu mohou uplatnit pouze fyzické osoby nebo společnosti, jejichž všichni vlastníci splňují podmínky udělení slevy (jsou členy jedné z výše uvedených komor).

### ŠKODA OCTAVIA, UKONČENÍ UPGRADE Z R12

Připomínáme probíhající akci Škoda Octavia pro každého - každý, kdo do 31. 10. 1999 u nás zakoupí plnou verzi AutoCADu 2000 CZ, AutoCAD MAPu 2000, Mechanicalu 2000, AutoCAD Architectural Desktopu, Mechanical Desktopu nebo PowerPacku, obdrží slovosatel-ný kupón o vůz Škoda Octavia LX. Každý navíc dostane malý model tohoto vozu.

Rovněž připomínáme, že zbývají již jen 3 měsíce do ukončení možnosti upgrade AutoCADu R12 a CADKONu 12 na novější verze. Také AutoCAD LT R1, R2 a LT95 lze upgradovat nejvýše do konce roku.



### VIP SERVER, CAD FÓRUM

Firma CAD Studio poskytuje tradičně svým zákazníkům technickou podporu na velmi vysoké úrovni. Protože kvalitní technická podpora je jedním ze základních předpokladů úspěšné práce uživatelů CAD produktů, snažíme se kvalitu této podpory neustále zvyšovat. Jednou z novinek v této oblasti je WWW server pro VIP zákazníky. Po obdržení autorizačního kódu mohou naši tradiční partneři přistupovat



vat prostřednictvím Internetu na náš technický server [vip.cadstudio.cz](http://vip.cadstudio.cz). Na tomto serveru jsou k dispozici technické informace, zajímavé utility, drivery, aktualizace některých programů, databáze diskusních příspěvků CAD Fóra aj.

Zveme Vás rovněž k využití naší e-mailové diskusní skupiny **CAD Fórum**, kde můžete najít odpovědi na nejčastější problémy v oblasti CAD – viz [www.cadstudio.cz/cadforum](http://www.cadstudio.cz/cadforum)

## MECHSOFT PROFI PLUS 2000

Využijte posledních dnů (srpen) platnosti nižších cen strojařské nadstavby MechSoft PROFÍ – od září platí ceny vyšší. Změna cen se týká i upgrade na MechSoft PROFÍ Plus 2000 ze starších verzí, ale především Profí 3D pro Mech.Desktop.

## ANSYS DESIGNSPACE 5.0 – MKP/FEM

DesignSpace 5.0 je nová verze FEM nadstavby pro Mechanical Desktop umožňující snadnou analýzu součástí i sestav metodou konečných prvků. Lze využít pro analýzu mechanického, tepelného, atd. namáhání.

## CADKON 2000, CADKON TZB 2D, Pit2000

Na trh byl uveden nový CADKON 2000. K dispozici jsou již všechny profesní moduly využívající nových vlastností AutoCADu 2000 – především práce s více výkresy najednou.

**CADKON/Pit 2000** je nová verze pro 3D projektování TZB (jednotlivé volitelné moduly) v AutoCADu 2000.

Novinkou v oblasti profesních nadstavb AutoCADu LT a AutoCADu pro stavaře je produkt **CADKON TZB**, který nabízí moduly Zdravotechnika, Vytápění, Vzduchotechnika a Elektroinstalace. Bližší informace Vám poskytneme na vyžádání.

## HGEN – GENERÁTOR ŠRAF PRO AUTOCAD

HGEN je nová aplikace CAD Studia, která umožňuje snadno vytvořit šrafovací vzor AutoCADu z libovolného výkresu či bloku (firemní logo, texty, vzorky...).

## HEWLETT-PACKARD - NOVINKY

Zajímavou novinkou je barevná kopírka **HP OfficeJet R45** a **R65**, kterou lze využít i samostatně jako barevnou tiskárnu A4 a scanner s rozlišením 600dpi. **HP DeskJet 610C** a **815C** jsou nové barevné inkjet tiskárny s technologií PhotoRet II. **HP PhotoSmart S20** je malý scanner pro digitalizaci filmů a diapositivů.



**NetServer LXr 8500** je nový škálovatelný server pro nejnovější aplikace (až 8x XEON/550MHz). Nové modely HP Brio, Vectra i Kayak s až 600MHz procesory Pentium-III. Nové modely oblíbených **HP CD-ReWriterů** 7510e a M820e v interním i externím (pro notebooky) provedení.

K dalším novinkám HW patří výkonné grafické karty Matrox Millennium G400 (i ve variantě pro řízení dvou monitorů jednou kartou), ELSA GLoria XXL (pro 3D Studio MAX) a monitory EIZO T550 (17" Trinitron) a EIZO T960 (21" Trinitron FST).

## MS WINDOWS 2000

Microsoft oznámil finální podobu jednotlivých verzí Windows 2000. Rodina Windows 2000 se bude skládat ze 4 členů: Professional, Windows 2000 Server, Advanced Server, DataCenter Server.

## 15 LET TISKÁREN HP LASERJET

Zúčastněte se soutěže o tiskárnu HP LaserJet 1100A. Podmínky telefonicky nebo na našem WWW.

## DATAVIEW LT PRO – „GIS PRO AUTOCAD LT“

Nová verze naší aplikace DataView umožňuje vytvářet, editovat a prohlížet k výkresovým entitám připojené databázové údaje i v prostředí AutoCADu LT !

- Windows 2000 Professional je vlastně novým NT Workstation (max.2 CPU).
- Windows 2000 Server je server pro normální síťové souborové a tiskové služby, Web a menší aplikace; podporuje až 4 CPU.
- Windows 2000 Advanced Server (Win2K AS). Pro kritické Web a obchodní aplikace. Win2K AS integruje clustering a load balancing a podporuje až 8 CPU.
- Windows 2000 DataCenter Server (Win2K DS) je novým produktem pro nejnáročnější úrovně spolehlivosti a výkonu, podporuje další clusterové funkce a až 32 CPU.

Budou k dispozici rovněž upravy mezi jednotlivými verzemi. Kdy? Windows 2000 Professional, Server a Advanced Server mají být uvolněny koncem roku 1999, DataCenter Server bude následovat o 90-120 dnů později.

## AUTODESK ROSTE V MCAD TRHU

Podle výzkumů Dataquestu je Autodesk nejrychleji rostoucí firmou na MCAD trhu (+42.8%) za loňský rok.

Trápí vás problém snadného a rychlého zavedení e-mailové komunikace se zákazníky nebo uvnitř firmy, nebo rozšíření vašeho stávajícího jednorázového připojení k Internetu na celou firmu, nebo chcete prezentovat vaše projekty či GIS data na WWW? To vše se zachováním bezpečnosti? Kontaktujte nás.

## CAD TIPY A TRIKY

Tipy a rady pro uživatele AutoCADu a nejen pro ně:

**Trial verze produktů.** Od většiny nových produktů Autodesku můžete získat tzv. Trial (Zkušební) verze s plnou funkcí, s časovým omezením většinou na 30 dnů. Pro zajímavost – také větvo odzkoušení zdarma můžete využít i u některých tiskáren a plotterů HP – kontaktujte nás.

**Ne za všechno se platí.** Na našich WWW stránkách najdete nový bezplatný prohlížeč DWG, DXF a DWF výkresů (vč. podpory AutoCADu 2000, vč. tisku) – Autodesk Volo View Express.

**Jak udělat z textu úsečky?** Běžný příkaz ROZLOŽ neumí rozložit text na úsečky. Můžete ale využít Bonus/Express nástroje TXTEXP (Rozlož text), který převede jakýkoliv text v AutoCADu 2000 či R14 na úsečky. Můžete pak textem třeba oříznout xrefy nebo rastry. Další tipy a triky najdete na stránkách [www.cadstudio.cz](http://www.cadstudio.cz)

Přehled cen zmíněných produktů, včetně přehledu změn oproti minulým ceníkům (zlevnění/zdražení/nový produkt) najdete na WWW stránce <http://www.cadstudio.cz/cenik>

*Podrobné cenové i technické informace vám rádi poskytneme na výše uvedených adresách.*

Zveme vás na seminář CAD Studia:  
**7.9.99 10:00 PRAHA, Freyova 12/1**  
**9.9.99 10:00 DK, Č.BUDĚJOVICE**



Zveme stavaře a architekty na:  
**AEC aplikace Autodesku v praxi**  
**2.11.99 CAD Studio Č.BUDĚJOVICE**



Authorized Systems Center



Authorized Training Center

